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Résoudre les problèmes liés aux disques

Résoudre les problèmes liés aux disques

Vous pouvez remplacer un disque SSD défectueux. Le remplacement à chaud des
disques SSD pour les nœuds de stockage SolidFire. Si vous pensez qu’un disque SSD
est défaillant, contactez le support NetApp pour vérifier la défaillance et suivez la
procédure de résolution adéquate. Le support NetApp travaille également avec vous pour
obtenir un disque de remplacement conformément à votre contrat de niveau de service.

Le mode de remplacement dans ce cas vous permet de supprimer un disque défectueux d’un nœud actif et de
le remplacer par un nouveau disque SSD de NetApp. Il n’est pas recommandé de supprimer les disques non
défectueux sur un cluster actif.

Vous devez conserver des pièces de rechange sur site suggérées par le support NetApp pour permettre un
remplacement immédiat du disque en cas de panne.

À des fins de test, si vous simulez une panne de disque en tirant un disque d’un nœud, vous
devez attendre 30 secondes avant de réinsérer le disque dans le slot.

En cas de panne d’un disque, Double Helix redistribue les données du disque vers les nœuds restants sur le
cluster. En effet, plusieurs pannes de disque sur le même nœud ne sont pas un problème, car le logiciel
Element protège contre deux copies de données résidant sur le même nœud. Une défaillance de disque se
traduit par les événements suivants :

• Migration des données hors du disque.

• La capacité globale du cluster est réduite par la capacité du disque.

• La protection des données par double Helix assure que deux copies des données sont valides.

Les systèmes de stockage SolidFire ne prennent pas en charge la suppression d’un disque si la
migration des données entraîne une quantité insuffisante de stockage.

Pour en savoir plus

• Retirer les disques défectueux du cluster

• Dépannage de base du lecteur MDSS

• Retirez les lecteurs MDSS

• "Remplacement des disques des nœuds de stockage SolidFire"

• "Remplacement des disques pour les nœuds de stockage de la gamme H600S"

• "Informations sur le matériel H410S et H610S"

• "Informations sur le matériel SF-Series"

Retirer les disques défectueux du cluster

Le système SolidFire met un disque en panne si l’auto-diagnostic du disque indique au
nœud qu’il est en panne ou si la communication avec le disque s’arrête pendant cinq
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minutes et demie au moins. Le système affiche la liste des disques défectueux. Vous
devez supprimer un disque défectueux de la liste des disques défaillants du logiciel
NetApp Element.

Les lecteurs de la liste Alerts s’affichent sous la forme blockServiceUnHealthy lorsqu’un nœud est hors
ligne. Lors du redémarrage du nœud, si le nœud et ses disques sont de nouveau en ligne en cinq minutes et
demi, les disques se mettent automatiquement à jour et continuent de jouer le rôle de disques actifs dans le
cluster.

1. Dans l’interface utilisateur de l’élément, sélectionnez Cluster > Drives.

2. Cliquez sur FAILED pour afficher la liste des disques défectueux.

3. Notez le numéro de slot du disque défaillant.

Vous avez besoin de ces informations pour localiser le lecteur défectueux dans le châssis.

4. Retirez les disques défectueux à l’aide de l’une des méthodes suivantes :

Option Étapes

Pour supprimer des lecteurs individuels a. Cliquez sur actions pour le lecteur que vous
souhaitez supprimer.

b. Cliquez sur Supprimer.

Pour supprimer plusieurs lecteurs a. Sélectionnez tous les lecteurs que vous
souhaitez supprimer, puis cliquez sur actions

groupées.

b. Cliquez sur Supprimer.

Dépannage de base du lecteur MDSS

Vous pouvez récupérer des disques de métadonnées (ou de tranche) en les ajoutant au
cluster en cas de panne d’un ou des deux disques de métadonnées. Vous pouvez
effectuer l’opération de récupération dans l’interface utilisateur NetApp Element si la
fonction MDSS est déjà activée sur le nœud.

En cas de défaillance de l’un des disques de métadonnées ou des deux disques d’un nœud, le service de
tranche s’arrête et les données des deux disques sont sauvegardées sur différents disques du nœud.

Les scénarios suivants présentent les scénarios de défaillance possibles et fournissent des recommandations
de base pour corriger le problème :

Le disque de coupe du système est défaillant

• Dans ce scénario, l’emplacement 2 est vérifié et renvoyé à un état disponible.

• Le lecteur de tranche système doit être rempli à nouveau avant que le service de tranche puisse être remis
en ligne.

• Vous devez remplacer le lecteur de tranche système, lorsque le lecteur de tranche système devient
disponible, ajoutez le lecteur et le lecteur de logement 2 en même temps.
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Vous ne pouvez pas ajouter le lecteur dans l’emplacement 2 en tant que lecteur de
métadonnées. Vous devez ajouter les deux disques simultanément au nœud.

Le slot 2 est défaillant

• Dans ce scénario, le lecteur de tranche système est vérifié et renvoyé à un état disponible.

• Vous devez remplacer le logement 2 par un logement de rechange, lorsque le logement 2 devient
disponible, ajoutez simultanément le lecteur de tranche système et le lecteur de logement 2.

Le lecteur de tranche système et le logement 2 sont défectueux

• Vous devez remplacer le lecteur de tranche système et le logement 2 par un lecteur de rechange. Lorsque
les deux lecteurs deviennent disponibles, ajoutez simultanément le lecteur de tranche système et le lecteur
de logement 2.

Ordre des opérations

• Remplacez le lecteur matériel défectueux par un lecteur de rechange (remplacez les deux disques en cas
de défaillance des deux disques).

• Ajoutez des disques au cluster une fois qu’ils ont été reremplis et qu’ils sont disponibles.

Vérifiez les opérations

• Vérifiez que les lecteurs du logement 0 (ou interne) et du logement 2 sont identifiés comme des lecteurs de
métadonnées dans la liste lecteurs actifs.

• Vérifiez que l’équilibrage des coupes est terminé (il n’y a plus de messages de tranches mobiles dans le
journal des événements pendant au moins 30 minutes).

Pour en savoir plus

Ajouter des lecteurs MDSS

Ajouter des lecteurs MDSS

Vous pouvez ajouter un second lecteur de métadonnées sur un nœud SolidFire en
convertissant le lecteur de blocs dans l’emplacement 2 en un lecteur de tranche. Pour ce
faire, activez la fonction MDSS (Multi-Drive Slice Service). Pour activer cette
fonctionnalité, contactez le support NetApp.

L’obtention d’un lecteur de tranche dans un état disponible peut nécessiter le remplacement d’un lecteur
défectueux par un nouveau lecteur ou un lecteur de rechange. Vous devez ajouter le lecteur de tranche
système en même temps que vous ajoutez le lecteur pour le logement 2. Si vous essayez d’ajouter le lecteur
de tranche de slot 2 seul ou avant d’ajouter le lecteur de tranche système, le système génère une erreur.

1. Cliquez sur Cluster > Drives.

2. Cliquez sur disponible pour afficher la liste des lecteurs disponibles.

3. Sélectionnez les lecteurs de tranche à ajouter.

4. Cliquez sur actions groupées.
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5. Cliquez sur Ajouter.

6. Confirmez à partir de l’onglet disques actifs que les lecteurs ont été ajoutés.

Retirez les lecteurs MDSS

Vous pouvez supprimer les lecteurs MDSS (Multi-Drive Slice Service). Cette procédure
s’applique uniquement si le nœud possède plusieurs unités de coupe.

Si le lecteur de tranche du système et le lecteur de logement 2 tombent en panne, le système
arrête les services de tranche et supprime les lecteurs. En l’absence de panne et si vous retirez
les lecteurs, les deux lecteurs doivent être retirés en même temps.

1. Cliquez sur Cluster > Drives.

2. Dans l’onglet lecteurs disponibles, cochez la case correspondant aux lecteurs de tranche en cours de
retrait.

3. Cliquez sur actions groupées.

4. Cliquez sur Supprimer.

5. Confirmez l’action.
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